Golub i mrav

Golub pio vodu na potoku kad vidje mrava kako pada u vodu. Siroti mravac uzalud se koprcao u vodi i borio da dođe do obale. Golub se sažali na nj i pruži mu travku spasa.

Uto naiđe lovac s puškom. Kad vidje goluba kraj vode, namjesti pušku da ga ustrijeli, ali mrav osjetivši opasnost koja je prijetila njegovu spasitelju bocne neznanca u nogu. Ovaj ciknu i okrenu glavu, a golub hitro odletje i spasi se od lovca.

Orao i dva pijevca

Dva pijevca nadmetala se oko toga tko će vladati u kokošinjcu. Na kraju borbe jedan izađe kao pobjednik i popne se na zid i zapjeva iz svega glasa, a onaj poraženi se povuče.

Vidjevši ga tako izloženog na zidu, orao, koji je letio iznad dvorišta, obori se na nj i uhvati ga čvrsto svojim pandžama.

Otada je poraženi pijevac vladao kao kralj u kokošinjcu.

Umišljena vrana

Vrana se okitila perjem pauna i tako nakićena pošla među paune.

Svi je na livadi opaziše, svi se okupiše oko nje, udaraju je, rugaju joj se i zavide joj. Ali kamo sad, kad je ni vrane više neće?

Otada već ponavljamo istu priču, da tuđi ukras služi na sramotu onima koji se njime kite.

Lav i tri vola

Tri vola pasla uvijek zajedno na livadi. 

Oko njih se neprestano vrtio lav sa željom da ih pojede, ali je znao da se ne može upustiti u borbu protiv sve trojice odjednom.

Poslužio se lukavstvom i natjerao ih da se međusobno zavade i bore. Tako razjedinjene mogao ih je lakše svladati i u slast pojesti.

